
Продовження досліджень в Польщі для дослідників з України 

Національний науковий центр оголошує програму, орієнтовану на 

науковців з України, які внаслідок агресії Росії проти України знайшли притулок 

або знайдуть притулок у Польщі. Метою програми є підтримка науковців шляхом 

створення для них можливостей працевлаштування в польських наукових 

установах та продовження ними досліджень. 

Дослідник, який приєднується до програми, повинен відповідати таким 

вимогам: 

 має принаймні ступінь кандидата наук або еквівалентну кваліфікацію (в 

українській системі Candidate of Science); 

 до початку війни працював у науковому підрозділі в Україні; 

 внаслідок війни залишив Україну 24 лютого (або пізніше) або має намір 

залишити Україну. 

Працевлаштування наукового співробітника має бути заплановано на 12 

місяців на підставі трудового договору на повну зайнятість із винагородою на 

загальну суму 100 тис. злотих. (включає витрати на оплату праці, включаючи 

внески на соціальне та медичне страхування, а також інші елементи винагороди, 

що фінансується даним суб’єктом). Крім того, ви можете запланувати фінансові 

ресурси для наукового дослідження на суму не більше 30 тис. злотих. 

У заяві, окрім вченого, який планує працевлаштуватись, слід також вказати 

наукового керівника, який працює у заявника і проводить дослідження в тій самій 

або суміжній галузі, яку представляє дослідник. Науковий керівник дослідника 

не може бути бенефіціаром коштів, що фінансуються за програмою. 

Бюджет програми: 6 млн. злотих 

Заявка подається тільки в електронній формі через ePUAP на адресу 

електронної скриньки ННЦ: /ncn/SkrytkaESP згідно з процедурою подання 

заявок. 

Кінцевий термін подання заявки: зарахування на програму 

розпочинається 28 березня 2022 року і закінчиться в день, коли набір буде 

призупинено директором ННЦ, про що заявники будуть негайно повідомлені 

через повідомлення на веб-сайті ННЦ. 

Результати: рішення про присудження коштів буде прийнято протягом 1 

місяця з дня подання заяви до ННЦ. У обґрунтованих випадках термін буде 

продовжено до 3 місяців. 

За додатковою інформацією звертатися за посиланням: https://bit.ly/3wWQ8hB 
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